Calcola quanto lavoro bisogna compiere su un’auto

di 1200 ke:
per aumentare la sua velocita da 60 km/h a 80 km/h;

per aumentare la sua velocita da 80 km/h a 100 km/h.
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Un camion carico di massa 4600 kg viaggia in autostra-
da alla velocita di 90 km/h; a un certo punto il camion
rallenta. I freni del camion sono in azione per 22 m e
applicano al camion una forza pari al 30% della sua for-
Za-peso.

Qual ¢ la velocita finale del camion in km/h? [80 km/h]

W= AK = Kga - Ko

Awno

dDeust PO F 1 2 1 2
FENAINE —-I-AS = 2M7M'-—ZMMM"
F= 207 m -3 m NN
g %/ ¥




Un kart di massa complessiva 182 kg
parte da fermo e raggiunge i 100 km/h con una potenza

media di 17,9 kW.
» Quanto impiega a raggiungere tale velocita?
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